

今年我市城市维护市场化步伐加快

政府购买服务,城区公厕卫生、10条道路绿化养护交给专业公司“打理”

■本报记者 胡亚华

本报讯 记者自市城管行政执法部门了解到,今年我市将进一步加大城市维护市场化改革的步伐,大力推进政府购买城市维护服务工作,今年将在垃圾清运处置、公厕管护、生活垃圾填埋场污水处理、交通护栏清洗等环卫作业以及城市道路、小游园等公共绿地养护、公园和广场环卫保洁、绿化、设施管护、秩序维护等方面推行政府购买服务。

据了解,去年我市社区环卫作业已全面实现了市场化,但社区卫生状况与服务合同约定的服务质量相去甚远,今年我市将在加大社区环卫作业市场化专项考核力度的同时,依照有关规定,建立环卫行业

政府购买服务市场准入与企业信用评级挂钩管理机制,对于未能取得相应信用等级的企业,禁止参与环卫作业服务竞标;对正在提供环卫作业服务而未能履约提供相应服务质量的企业,在申报信用评级初审时不予通过,通过建立健全的退出机制及信用评级机制,维护市场秩序,保障公平竞争,提升服务水平;实行政府购买服务后,监管部门将把工作重心转移至建立健全监督管理制度上来,加强行业监管,对服务公司履行合同实行质量考核,推进优胜劣汰,降低管养成本,提高管养效率。

目前,城区公厕也确定将交由专业公司打理,城区10条道路绿化养护市场化招标工作已经完成。

4月起,看谁还敢乱收费?

城区公厕将高悬“免费”牌

■本报记者 胡亚华

本报讯 4月1日,市环卫管理部门依照市民投诉,对城区部分公厕违规收费情况进行了突击检查,检查过程中,对违规收费责成现场清退,对违规收费人员进行了严厉批评;要求各城区环卫部门加强公厕管护,提高管护标准,坚决杜绝公厕违规收费行为。

市环卫管理处李晓斌处长告诉记者,针对城区部分公厕管护水平

下降,保洁不到位,违规收费等情况,我市特下发了《关于进一步加强公厕管护的通知》文件,今年4月份起,要求城区所有公厕统一在公厕醒目位置张贴“环卫公厕,免费开放”的标牌,并在标牌上写明投诉电话,自觉接受市民群众的监督;加强公厕管护人员培训,确保公厕导示标志齐全,厕内设施及卫生状况良好;严禁改变公厕使用性质,禁止将公厕挪作商业用途,或在公厕内放置与保洁工具无关的杂物。

未来一周,天气或将上演“变脸秀”

6日最高气温逼近32℃,8日至10日可能出现雷暴、大风、短时强降水及冰雹等强对流天气

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 “春姑娘”擅变的脾性丝毫未改,市气象台预测显示,5日起一周将多次“变脸”,公众应加强防范雷电大风及冰雹强对流天气,并做好森林防火工作。

根据最新气象资料分析,今起一周,我市以晴雨相间多波动天气为主。受南风及地面倒槽影响,5

日至6日白天,以多云到晴的天气为主,气温呈“报复性”跳跃飙升,6日最高气温将逼近32℃,市民将再次感受初夏般的热情;6日晚,春雨将再次发威,普降中雨,局地大雨;7日以小雨转阴天气为主,雨势减弱;8日至10日,受中低层切变线持续影响,雨水不断,并可能伴有雷暴、大风、短时强降水及冰雹等强对流天气发生,其

间,气温起伏不大,徘徊在17—22℃之间。

专家提醒,春季天气多变,请有关部门根据天气变化,做好清明期间森林防火工作。今起一周雨日较多,市民出门应备好雨具,并关注临近天气预报,及时了解并掌握天气变化,防范不利天气可能带来的影响。因气温起伏较大,市民看天穿衣,适时增减衣物,以免感冒。

市城市公共交通管理处:

清明假期查处4台“宰客”的士

■本报记者 胡亚华

本报讯 为确保市民安全出行,清明期间,市城市公共交通管理部门取消休假,执法人员全员上路,严厉查处非法营运及出租车违规经营行为。

自4月2日起,市城市公共交通管理处40余名执法人员兵分四路,在武广高铁东站、衡阳火车站、市中心汽车站等场站巡查,并组织

机动队在古汉大道、船山西路、蒸湘路及蒸阳路等清明祭扫客流相对密集的地段,严厉查处不打表议价及拒载甩客等违规经营行为。

据了解,清明假期,清明祭扫客流量急剧上升,出租车宰客现象有所抬头,其中不打表“一口价”宰客现象较为突出,但乘客投诉量较去年同期有所下降。自4月2日至4日,共受理投诉12

起,共查处非法营运车辆3台;违规违章经营出租车4台,纠章10余台。

市城市公共交通管理处提醒市民,对于的士乱喊价、拒载、甩客、不打表及卫生差等情况,乘客应记录违规违章时间、地点、车辆车牌号及的士公司等信息,保存好乘车凭证并及时拨打3111234投诉热线;市民一旦遭遇未按规定使用计价器按表计费的行为,乘客有权拒绝支付乘车费用,并及时向有关职能部门举报。

AIST 爱思特整形·衡阳

长斑季节,拒做斑女郎

——实力派祛斑王刘海峰4月8-9日坐诊衡阳爱思特

前言:俗话说,十个女人九个斑,这话绝不是危言耸听,在这样一个工业化时代里,空气、水源、饮食、快节奏的生活、更高强度的紫外线照射,都能使人们更容易惹上色斑。

色斑为什么会赖上你?

很多人谈斑色变,其实除了遗传因素外,内分泌失调是色斑产生的最主要原因,维生素缺乏也会导致新陈代谢缓慢,紫外线对皮肤的伤害、劣质化妆品、精神压力大、身体过度疲劳,都会引发色素沉着。

一旦长了色斑,许多女性朋友害怕自己成为别人眼中的黄脸婆,慌不择路之下,白天就只能靠更浓的妆容去遮盖,晚上回到家就拿出各种瓶瓶罐罐的化妆品来祛斑,然而在没经过专业医生的指导下自行祛斑,是一件很危险的事情,稍有不慎,可能会让你斑上加斑。

祛斑王刘海峰8-9日献美雁城

色斑的种类很多,如黄褐斑、雀斑、老年斑等,产生的机理不尽相同,并且在可见色斑之下,往往藏着更隐蔽的四层色斑:表皮层、真皮层、基底层、肌底层,一般手段只能淡化表层斑,想达到彻底祛斑的目的,必须做到分层分层治疗,根据具体的病理而制定方案,才可以确保疗效。

4月天气冷暖多变,是色斑的高发时节之一。为此,4月8-9日,实力派祛斑王刘海峰院长应邀莅临衡阳爱思特整形,为雁城斑女郎们亲诊献技。刘海峰院长致力于祛斑事业已有25年,每年都会接待数千位斑女郎,也是爱思特6S祛斑技术的实践运用者,治疗经验丰富。通过运用分层治疗的原则,借助专业的皮肤检测与光学治疗设备,结合药物调护、美容护理等多种手段,内调外治,激活皮肤修复系统,在祛斑的同时还能让肌肤呈现美白和嫩滑的效果。

AIST 爱思特整形·衡阳

爱思特国际整形节

祛斑、丰胸、微整形等项目全线分期付款 0首付0利息
韩国超人气艾莉薇玻尿酸 买2送1惠美全城

4月大咖
坐诊信息

◇李波教授,4月9日,擅长项目:大型综合整形手术
◇张姣姣院长,4月21-22日,擅长项目:灵韵精雕大眼术

衡阳爱思特整形地址:蒸阳南路岳屏公园东门旁 美丽热线:0734-8300000 网址:www.hyaist.cn

